

# El Grano de Arena



El que no está conmigo está contra mí  
San Lucas cap. XI vers. del 14 al 28

Periódico bisemanal consagrado al Corazón de Jesús

El que no recoge conmigo desparrama  
San Lucas cap. X

CON APROBACION DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

ADMINISTRACIÓN: PLAZA DEL PRÍNCIPE, 11

PRECIO DE ABONO: 0'50 PESETAS AL MES

APOSTOLADO DE LA ORACION

Mayo

Intención general bendecida y aprobada por Su Santidad  
La difusión del Santo Rosario

ORACION POR LA INTENCION DE ESTE MES  
Oh Jesús mío! por medio del Corazón Inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.  
Os las ofrezco, en especial, para que el rezo del Santo Rosario se difunda por todas partes.

Resolución apostólica

Rezar el Rosario todos los días en familia o en particular.

Recomendaciones especiales para este centro local de Mahón:

- 1.ª La Comunión del primer viernes de mayo, para alcanzar de la Divina Providencia la paz entre las naciones beligerantes.
  - 2.ª La asistencia a la misa parroquial de los domingos y días festivos.
  - 3.ª Rogar por el Clero y Comunidades religiosas.
- Conversiones, 19. — Enfermos, 16. — Atribulados, 9. — Familias, 19. — Matrimonios, 15. — Asuntos importantes, 12. — Obras de celo, 2. — Gracias espirituales, 22. — Gracias temporales, 22. — Vocaciones, 6. — Bautizos, 16. — Intenciones particulares, 27. — Acciones de gracias, 14. — Jóvenes, 9. — Sacerdotes y religiosos, 25.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de mayo y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria:  
Día 4. — Santa Mónica, viuda.  
25. — San Gregorio VII, papa.

Se recomienda a los miembros del Apostolado o a aplicación de sufragios por la socia doña Carmen Rotger Fiol, fallecidas en abril último.

A. M. D. G.



## Mi vuelta al Dios de mis padres, a mi Dios

Era hoy... día de la Ascensión gloriosa de Nuestro Señor Jesucristo a los cielos: hoy día del gran triunfo del León vencedor de Judá. Era hoy... cuando un grupo de jóvenes obreros, con sus manos encallecidas, endurecida la piel de sus rostros con el ardor del trabajo y quizá con el calor de los hornos de las fábricas; pero con aquellas encallecidas manos apoyadas sobre la barandilla del comulgatorio, con aquellas frentes serenas, con aquellos ojos y semblantes alegres, con aquel corazón de los hijos de Dios lleno de inefable dulzura, se acercaban a recibir en sus pechos, en la iglesia de San Bartolomé,

de Logroño, a aquel Jesús que en este día subió lleno de majestad a los cielos; y lleno de amor y bondad se posaba en las lenguas, descendía a los corazones de los hombres. Era hoy... cuando yo he visto a esos hijos del trabajo que, unidos por los lazos de la amistad, estrechados por los vínculos de la fe y del amor, quieren acercarse juntos a aquel Jesús que los amaba en aquellos momentos, hasta unirse con ellos en aquella comunión!

Era hoy, y yo me veía descollando, entre aquel grupo de compañeros, de amigos, de hermanos... Yo descollaba, no a los ojos de los demás, a mis propios ojos!... Descollaba, porque ante mis ojos, yo había vivido más alejado de Dios que ninguno de ellos; yo había sido más infiel a los divinos beneficios; yo era en aquellos momentos el agraciado con mayores misericordias por la soberana bondad!

Era yo... que he pasado 16 años como un hijo pródigo, que había hecho tantas veces alarde de renegar de mi Dios y de mi religión...

Era yo que, no contento con ser un furioso anarquista, he militado en sus filas en los grupos del Cuatro y Treinta y uno de Mayo y en el dominado Rebelde, en Madrid; he tomado parte en la fundación de Centros y periódicos anarquizantes, como en Villafranca de Guipúzcoa, en Vitoria y en las revueltas de Bilbao. Era yo, el que en aquellos momentos me abrazaba con Jesucristo y Jesucristo me estrechaba contra su corazón...!

Era yo, quien escuchado por el glorioso Patriarca San José (a quien con humilde plegaria acudí en vísperas de su festividad), recibido por María bajo su manto maternal en este dichoso mes de mayo, consagrado a su devoción, era por ella presentado ante su Hijo benditísimo, Jesucristo, ante las puertas del Sagrario, a la Santa Comunión!...

Era yo!... y soy yo, el que escribo estas líneas, para decir a mis compañeros pasados y aun ahora amigos míos (pues que la Religión Católica nos enseña que todos somos hermanos), que si ellos quieren seguir mi conducta, por donde yo he podido pasar, mejor y más fácilmente pasarán ellos; y si no me quieren seguir en ejemplo, no me impidan continuar en mi camino: que si hasta hace poco he sido un furibundo anarquista, desde ahora quiero ser y lo seré con la gracia de Dios, la protección de María y San José, un fervoroso católico.

NICOLÁS MARTINEZ CRISTÓBAL.

## Causas de los desastres aliados

Aunque escrito en estilo algo satírico, no dejan de ser sumamente originales las causas que en un artículo que lleva el mismo título que éste se ha publicado en el periódico austriaco «Konig Madjar», que dice así: Por qué hacen la guerra los aliados y por qué pierden la guerra los aliados, son cosas fáciles de comprender. Si visitáis las grandes capitales políticas de los Estados parlamentarios, como París, Londres, Roma llama en seguida vuestra atención el grande número de personajes que por todas partes observáis...

Los personajes, no son precisamente los señores de la alta o de la vieja nobleza, porque éstos son los duques y condes; no son hombres de mérito sobresaliente en las ciencias o en las letras, porque éstos son los sabios. No son tampoco los dueños de esas fábricas inmensas, de esas industrias potentes, ni de esas factorías comerciales de primer orden, etc.; no el personaje no es más que un personaje...

Paralelamente a la palabra personaje existe la palabra destino. Los personajes son para los destinos, y los destinos son para los personajes. Generalmente, los personajes de primera categoría suelen ser directores, directores generales, y les conviene no saber de nada, para estar en condiciones de ocuparlo todo.

Si no hay bastantes destinos para los personajes, se crean nuevas Direcciones. Es muy socorrido el sistema, y siempre se demuestra su necesidad: por ejemplo, director general de Montes, director general de aguas dulces o fluviales, director general de costas y aguas saladas. En fin, si hacen falta, se nombra 32 directores generales de los 32 vientos o rumbos que marca la rosa de los navegantes; porque es lo que dice; cuantos más directores haya, más se especializará y mejor servida estará la nación.

Y no se crea que cuesta poco la vida del personaje, porque cada uno tiene en esos países su periódico propio, sus comités, sus distrito, y todo un andamiaje de relaciones mutuas, que se llaman recomendaciones.

El personaje es un hombre simpático, sembrador de grandes esperanzas. Se les ve repartiendo esperanzas; al uno de darle un título, al otro un ascenso, a aquel resolverle

un asunto a su favor, al de más allá colocarle un hijo, al de mas acá darle una fiscalía, un negocio, en fin, la Luna en esperanzas; pero con una ligereza, con una encantadora ligereza, que pone gozosos a todos los personajes de segunda, tercera cuarta, etc filas.

El personaje en punto a religión está en el cero; para él todos son iguales y él no tiene ninguna porque le estorban para repartir mercedes con perjuicio de tercero, para comer sin escrúpulo y hasta para mandar a la muerte a multitudes, con tal de que no se vean mermadas sus pitanzas e influencias.

Los más importante de una nación, es que engorden sus personajes; después vienen las cuestiones internacionales. El presupuesto de estas naciones se divide en tres partes. La mayor se aplica a pagar las deudas del Estado y de lo que queda se hacen dos partes, una mucho más crecida que la otra; sostener decorosamente a la muchedumbre de personajes y personajitos que adornan, aconsejan y dirigen la nación; la otra para dar un barniz de Comercio, Industria, Instrucción, Agricultura, Guerra, Marina, Diplomacia y Colonias.

Ya comprenderéis por qué se hace la guerra; para que el presupuesto de los personajes se acreciente con los nuevos destinos y negocios de las nuevas colonias, y ya comprenderéis por qué pierden la guerra; esas naciones, de elementos de Guerra, de Marina y de Diplomacia no tienen más que un barniz barato.

Nosotros, en cambio, con nuestro consuetudinario conde Tisza, con nuestro viejo Emperador, con nuestro hijo Kaiser, tenemos más personajes y menos personajes.

He aquí lo que dice el periódico, que podrá ser apasionado, pero es curioso, muy curioso y original, porque antes se solía echar la culpa de las guerras a los Reyes absolutos y hoy son las clases directoras quienes sostienen y azuzan la guerra, sin acordarse de que al fin todos somos hermanos y que el prolongarla más es una temeridad espantosa.

SEBASTIÁN MANTILLA

Crítico de Prensa Asociado



## Menorca

Copiamos de «El Bien Público» del lunes: Por telegrama recibido ayer en este Ateneo Científico, de su digno presidente, nuestro distinguido amigo el ilustrado teniente coronel de E. M. don Antonio Victory, sabemos que se halla ya favorablemente informado el dragado de este puerto por el ministerio de Marina, y lo será la semana próxima por el Consejo de Obras Públicas, que es el último trámite para su aprobación definitiva.

Dice también el señor Victory en el referido telegrama, que la construcción del tercer trozo de la carretera de Fornells se halla en vías de favorable resolución.

El señor Victory fué recibido en audiencia por S. M. el Rey, prometiéndole nuestro augusto soberano que en su proyectado viaje a esta, visitaría este Ateneo.

Son muy de agradecer las desinteresadas gestiones que en favor de Menorca esta realizando en la corte nuestro distinguido paisano.

Del diario «La Epoca». [de Madrid, del 26 del corriente, copiamos lo que sigue:

«Ayer tarde, en la iglesia parroquial de la Concepción, se celebró una aristocrática boda: la de la bella señorita Mercedes Martorell y Téllez Girón, hija de la duquesa viuda de Almenara Alta, con el ex diputado conservador don Gabriel Squella Rossiñol, perteneciente a distinguida familia de la Nobleza balear.

A los acordes de la «Marcha nupcial» de Mendelssohn, hicieron los novios su entrada en el templo; ella del brazo de su hermano y padrino, el duque de Almenara Alta, y él dando el suyo a su madre y madrina doña María Josefa Rossiñol, viuda de Squella.

La novia, que llamaba justamente la atención por su belleza, vestía elegante traje blanco, bordado en sedas, guarnecido de encajes antiguos. En la garganta, gran collar de brillantes, y en la cabeza, bajo el velo de desposada, diadema de azahar.

El manto, de seda, era llevado por un extremo por dos encantadores niños, Angelita Eizmendi y Téllez Girón, hija de la duquesa de Medina de Rioseco, sobrina, por tanto de la novia, y Ricardito Martorell, hermano de la desposada.

El novio vestía de chaquet; la señora viuda de Squella, de negro, y el duque de Almenara Alta, el uniforme de cabo de cuota del regimiento de Húsares de la Princesa, a que pertenece.

Llegados ante el altar mayor comenzó inmediatamente la ceremonia.

En el presbiterio, en lugar preferente tomaron asiento SS. AA. el Infante don Fernando y la duquesa de Talavera.

También en el presbiterio y a uno y otro lado del altar, situaronse los testigos, que eran; por parte de ella, los duques de Híjar, Tarifa y Osuna; el marqués de Velagómez y el conde de Superunda, y por parte del novio, el ex ministro don José Sanchez Guerra, el marqués de Vivel, el conde de Sallent y don Francisco y don Pedro Rossiñol.

Bendijo la unión el párroco de la Concepción, obispo preconizado de Sigüenza, don Eustaquio Nieto, quien pronunció despues una sentida plática.

Durante el acto, la Capilla de música, dirigida por el maestro Moreno Ballesteros, interpretó «El sueño de la Virgen», de Massenet.

Terminada la ceremonia, los novios y sus testigos pasaron al salón de la sacristía, para firmar el acta del Registro civil.

Allí recibieron las felicitaciones de sus numerosos parientes y amigos.

Entre otras distinguidas damas, se hallaban la duquesa viuda de Uceda, abuela

de la novia; la duquesa de Almenara Alta y sus hijos, las señoritas de Squella y Rossiñol y otras damas de ambas familias; las duquesas de Híjar, Pinohemoso y Aliaga; las marquesas de Garcillán, Peñafuente, Cenía, Orovio, Espinardo, San Miguel de Híjar, Pidal, Peñafiel, Valdeiglesias y Castellanos; las condesas de Alcubierre, Luna, Sierrabella y Casal; vizcondesa de Amaya y señoritas de Orellana, Martorell, Garcillán y otras muchas.

También concurren el ex presidente del Consejo don Eduardo Dato, los duques de Tamames, Béjar y Aliaga y otras personas.

Los novios salieron del templo a los sonos de la «Marcha de las bodas», de Lohengrin.

Los invitados trasladáronse al Hotel Ritz donde la duquesa viuda de Almenara les obsequió con espléndido té.

Los nuevos esposos salieron ayer tarde para Asturias. Se proponen realizar una larga excursión por aquella comarca y por Galicia.

Les deseamos todo género de «aventuras».

Al enviar nuestra enhorabuena a los recién desposados, deseándoles toda suerte de felicidades en su nuevo estado, nos complacemos en felicitar a las aristocráticas familias de Almenara y Squella.

En la causa instruida contra Miguel Orfila Bagur, autor del crimen perpetrado en San Luis, hace unos cinco años, en la persona del impedido Pedro Tuduri Pons, fue condenado por el Tribunal a cadena perpetua.

Numerosísima fué la concurrencia que asistió a dicho acto, de todos los pueblos de esta isla.

En la parroquia de San Cristóbal se verificó el domingo último la bendición de la nueva y artística bandera que acaba de adquirir la sociedad «Auxiliadora». El acto se verificó en el Pla de la iglesia y acto continuo, a los acordes de la banda, fué depositada la preciosa insignia en el presbiterio del altar mayor. En la misa predicó el Coadjutor de dicha parroquia, Rdo. señor don Guillermo Llabrés, Pbro. Terminada la misa se organizó la procesión, que recorrió las principales calles, ejecutando la banda de música del pueblo escogidas piezas.

Después de pasadas unas semanas en la Península, regresó la otra semana a Mahón, el Diputado provincial don Juan Victory.

Los Magistrados de la Audiencia de Baleares, llegados a ésta el sábado último, continúan sus tareas forenses en el Palacio de la Justicia de esta capital, fallando las causas pendientes del vencido cuatrimestre.

Con motivo de tocar la música del Regimiento de Infantería n.º 70, al atardecer del domingo en el paseo de Isabel II, se vió muy concurrido dicho lugar.

El vapor «Gijón», construido en los talleres de la «Sociedad Anglo-Española» y subastado varias veces por los liquidadores de dicha sociedad, ha sido adquirido por el señor don Francisco Arguimbau, de Barcelona, por la cantidad de 83,290 pesetas.

El sábado último en la iglesia de Santa Clara emitió sus votos religiosos de novicia Sor Catalina Moll. Ofició el M. I. señor Dr. don Sebastián Sampol de Palós, Arcipreste de esta Catedral y ocupó la sagrada Cátedra, pronunciando hermoso sermón de circunstancias el elocuente orador Rdo. P. Roberto Redal, dominico.

En el vapor «Monte Toro» fueron embarcadas el sábado para Barcelona 80 cabezas de ganado lanar.

Mañana se abrirán al público los baños en el Hospital civil de esta ciudad.

En la tarde del día 8 del corriente en la iglesia de Santa Teresa, de Ávila, fué bautizado el alumno de tercer año de la Academia de Administración militar, D. Fernando Sabio, que se ha convertido a la religión católica.

Le apadrinó el director de la Academia, coronel Aizpuru, que le regaló un magnífico reloj de oro, el subintendente D. Pascual Amat, le regaló una sortija de brillantes con la fecha del día.

Al acto asistieron los jefes y oficiales de la Academia y muchos compañeros del convertido, el cual está recibiendo muchísimas felicitaciones.

Dicen de Roma que el Papa ha recibido un mensaje del zar Fernando de Bulgaria, en el cual anuncia al Soberano Pontífice que ha dado ya la orden de restablecer el culto católico en Macedonia, donde aquél había sido abolido bajo la administración griega. También se dice que, una vez terminada la actual guerra, Bulgaria abrazará el catolicismo, siendo dado por el príncipe Boris el primer ejemplo de conversión, pues ha manifestado deseos de volver a la religión de sus antepasados, y de la que abjuró forzado por la pasión del Rey su padre, quien hoy parece que ve con buenos ojos que su hijo vuelva al seno de la Iglesia.

Se recomienda a nuestros lectores la propaganda de la importante revista de Bilbao «Sal Terrae» y del no menos importante diario católico de Madrid «El Debate».

El P. Felipe de la Virgen del Pilar, carmelita, ha entregado al director de la Caja de Ahorros, 500 pesetas que le han entregado bajo secreto de confesión en concepto de devolución.

Igualmente el P. Francisco García, procurador de los dominicos de Filipinas, ha

entregado a la compañía de ferrocarriles de Madrid, Zaragoza y Alicante la suma de 9.600 pesetas que en concepto de restitución recibió bajo sigilo de confesión.

El domingo regresó a esta el distinguido médico militar don Pedro Bonthelien.

El martes honró el Colegio de San José, que dirigen las Hijas de la Caridad, bajo la protección de la Sociedad de Señoras Obreras de San José, a la Virgen Santísima, bajo el título de la Milagrosa, con solemne misa mayor, que cantó la Rda. Comunidad de Beneficiados de Santa María, en la citada ayuda parroquia de la Concepción. Predicó hermoso sermón de circunstancias el ya indicado P. Redal, dominico.

Después de terminado dicho religioso acto, pasóse al local donde está instalado el Colegio, dándose una comida extraordinaria a las niñas de la Sopa.

Por la tarde, a las cuatro, se reunieron gran multitud de personas en dicho Colegio.

Empezóse por los trabajos que ejecutaron los niños, según el nuevo sistema de enseñanza Montessori, que tan buenos resultados está dando en todas partes, siendo la admiración de la concurrencia.

Pasóse después, invitado por el Rdo. señor Director de la Sociedad, a bendecir el nuevo local el Rdo. P. Redal, dominico, y la hermosa imagen del Sagrado Corazón de Jesús, siendo ésta llevada en andas por cuatro niños y seguida de la numerosa y selecta concurrencia, al salón donde debía ser colocada pronunciando adecuada alocución el mentado religioso P. Redal.

Reciban las beneméritas Hermanas de la Caridad y lo mismo las Juntas directiva y de Patronato de dicha Asociación, nuestra más sincera y entusiasta felicitación por la meritisima labor que en favor de esta ciudad están realizando.

En la tarde de ayer regresó a Mahón después de visitar Mercadal y Ciudadela, el Excmo. señor Capitán general del Distrito, quien fue obsequiado por la noche en las Casas Consistoriales por nuestro Excmo. Ayuntamiento.

Hoy embarca para Palma dicha autoridad militar de este archipiélago, deseando le haya sido grata su breve estancia entre nosotros.

El lunes se dió principio en la iglesia de la Concepción al solemne Triduo en honor de María Auxiliadora, predicando el Rdo. P. Redal, dominico.

La concurrencia es numerosa en todos los actos que se practican y el adorno e iluminación de buen gusto. Se dará fin esta noche.

El tiempo se ha presentado estos días, inseguro lloviznando a ratos y permaneciendo el cielo encapotado, como en días de invierno.

El martes embarcó el teniente coronel de la Guardia Civil don Antonio Juliá, después de revistar los diferentes puestos de la isla.

## Sección Adoradora Nocturna de Mahón

### Expedición eucarística

#### al Santuario de Nuestra Señora de Monte Toro

Se verificará el domingo día 4 de junio próximo, para asistir a los solemnes cultos del final de aquellas Cuarenta Horas.

Pueden inscribirse los adoradores, adoradoras, y tarsicianas.

La lista y condiciones están de manifiesto en casa de don Antonio Tutzó, Prieto y Caules 2.

Se cerrará, el viernes día 2 de junio.

## Mesa revuelta

### EPIGRAMA

Dos poetas de Pamplona  
dieron un drama a la escena,  
en que salía una hiena,  
dos camellos y una mona.  
Uno, al ver tales horrores,  
gritó por burlarse de ellos:  
—¡Que salgan esos camellos!  
y salieron los autores.

—¿No dice usted que Goya está enterrado en Burdeos?

—Si, señor.

—¿No le han hecho una tumba en Madrid?

—Si, señor.

—¿No le quieren sepultar en Zaragoza?

—También es verdad.

—¿En qué quedamos?

—En que yace en Francia y tiene en España varios sepulcros de recreo.

A Calínez le ha sucedido un lance, y lo refiere a un amigo.

—¿Y él te arrojó un guante al rostro?

—Me lo arrojó.

—¿Y tú no lo recogiste?

—Verás. Me dijo el hombre que quería lavar el guante con mi sangre, y yo se lo devolví diciéndole que le quedaría mucho mejor lavándolo con bencina.

## Obras completas

de

### Mossén Jacinto Verdagué

(Edición popular)

Véndense en la librería de MANUEL SINTES ROTGER, Plaza del Príncipe, 11.

# ==== Anuncios ====

## IMPRESA, LIBRERIA Y PAPELERIA DE MANUEL SINTES ROTGER

Plaza del Príncipe, 11, y calle Nueva, 10

Talleres: Rampa de la Abundancia, 16, — Mahón

En este establecimiento tipográfico, el más antiguo y acreditado de la Isla, se hacen esmeradamente toda clase de impresos a una o a varias tintas y en tinta comunicativa. — Esta casa semanalmente recibe nuevas publicaciones de los mejores autores, sirviéndose, bajo pedido, cualquier obra que se desee, así nacional como extranjera, contando para este fin con activos corresponsales en Barcelona, Madrid y París. — Se admiten encargos para pedidos de toda clase de música. — Gran surtido en estuches de papel y sobres, alta fantasía, escribanías y objetos de escritorio, última novedad, carpetas, libros para contabilidad, copiadores de cartas y toda clase de artículos propios para oficina. — Variedad en tarjetas de visita. — Tarjetas postales de fantasía, últimos modelos, y álbums para las mismas. — Prensas para copiar, a precio de fábrica.

Tintas: Pelikan, Stephens, Elephant, Renau y Ville de Paris

## DINERO Y DINERO

SE OFRECEN partidas de dinero para primera hipoteca.  
SE NECESITAN partidas de dinero para primera hipoteca.  
COMPRAVENTA de fincas rústicas y urbanas.

Hay varias casas para vender a renta vitalicia y en firma en Mahón, Villa-Carlos, Llumesanans y San Luis. Igualmente hay dos norias, dos vergeles y una Estancia de este término municipal.

Rapidez, puntualidad y reserva

Informarán:

Plaza Miranda, 4, MAHON

Despacho:

De una a tres tarde todos los días laborables.

## Papel sánico inglés, marca GLEN

El uso de este papel, verdaderamente higiénico, está muy recomendado.

Véndese en paquetes de 1,000 o de 500 hojas, siendo su empleo mucho más ventajoso que el que se expende en rollos.

Depósito en Menorca, papelería de Manuel Sintés, plaza del Príncipe, 11, Mahón.

## Las hermosas producciones de Monseñor Sylvain

traducidas a nuestro idioma, pueden adquirirse por conducto de nuestra Administración

### LIBROS PARA COLEGIOS, REGALOS Y PREMIOS

EL LIBRO DE LA JOVEN EN VACACIONES. — Un volumen en 8.º menor de 360 páginas, en tela y rútilos oro, ptas. 1'50.

LA CIENCIA DEL GOBIERNO DOMÉSTICO. — Un volumen en 8.º menor, de 200 páginas; en tela y rútilos oro, ptas. 1.

PEQUEÑAS VIRTUDES Y PEQUEÑOS DEFECTOS DE LA JOVEN. — Un volumen en 8.º menor de 200 páginas en tela y rútilos oro, ptas. 1.

PEPITAS DE ORO. — Seis volúmenes en 8.º menor, de unas 300 páginas cada uno. En tela y rútilos en oro a ptas. 1 el tomo. Se venden tomos sueltos. Encuadernados en piel y cantos dorados, ptas. 2

NOTAS DE PEDAGOGÍA. — Dirección y consejos prácticos para las maestras cristianas. Un volumen en 8.º mayor, de 264 páginas. En rústica, 3 ptas. En tela y rútilos en oro, 4 ptas.

### LIBROS DE PIEDAD

PEQUEÑO MES DE MARÍA. — Pensamientos piadosos para el mes de mayo. Encuadernado en tela a ptas. 0'75.

PEQUEÑO MES DE SAN JOSÉ. — Pensamientos piadosos para el mes de marzo. Encuadernado en tela 0'60 céntimos.

### LIBROS DE FORMACION RELIGIOSA

EL LIBRO DE LAS NOVICIAS. — Un volumen en 8.º menor de 400 páginas, en tela a ptas. 2.

EL LIBRO DE LAS PROFESAS. — Tres tomos en 8.º menor, con 1342 páginas, en tela a ptas. 8.

EL LIBRO DE LAS ENFERMERAS. — Para el uso de las familias, y principalmente de las Comunidades Religiosas y Hermanas Hospitalarias. Un tomo en 8.º de 360 páginas, ptas. 3.

EL LIBRO DE LAS SUPERIORAS. — Un volumen en 8.º menor, 232 páginas, ptas. 2.

### HOJITAS DE PROPAGANDA

Las PEPITAS DE ORO se han editado también en hojas sueltas, que son una joya para la propaganda durante la Misa y otros actos religiosos. Hay 400 variadas y se venden al precio de 8 ptas. el millar.

Estos precios no sufren otro aumento que el consiguiente gasto de franqueo a razón de 0'25 céntimos por kilo, y 0'25 céntimos por el certificado de cada paquete.

Diríjanse los pedidos a nuestra Administración